SALON INTERNATIONAL DE L’ARTISANAT DE OUAGADOUGOU
ARTISANAT ET CIRCUITS DE DISTRIBUTION
Vendredi 31 octobre – dimanche 9 novembre 2008
Parc des expositions de Ouagadougou, Burkina Faso
 

 

Le premier et unique salon de l’artisanat en Afrique francophone
ouvert au grand public et aux professionnels
 

Du vendredi 31 octobre au dimanche 9 novembre 2008, à Ouagadougou, l’art et l’artisanat d’Afrique s’exposent pour offrir à tous, professionnels et grand public, amateur d’art ou directeur de collection dans un musée, le meilleur du savoir-faire artisanal du continent africain.
 

Toutes les matinées sont  exclusivement réservées aux professionnels. 
Et tous les jours à partir de 12H30 jusqu’à tard dans la soirée, le SIAO est également accessible au grand public.
 

Pour son 20ème anniversaire,
le SIAO restructure son offre
 

A l’occasion de son 20ème anniversaire, le SIAO crée des allées thématiques pour réunir l’excellence et explorer les richesses de l’artisanat du continent africain.
         L’Allée de la Mode : Envie de nouveaux mélanges de matières, d’effets de couleurs, de coupes originales… Au carrefour des ethnies Peuls, Touaregs, Berbères, Massaï, retrouvez le meilleur de la mode (bogolan, pagne tissé, rafia..), de la bijouterie et des accessoires dans l’Allée de la Mode.
         L’Allée des Saveurs : Tchapalo, dégué, néré, karité, kinkéliba, la gourmandise vous enivre et vous initie aux fruits méconnus, dans l’Allée des Saveurs.
         L’Allée des Arts décoratifs : Bronziers, céramistes, potiers, stylistes, ils maîtrisent leur savoir-faire et transforment leur travail en œuvre d’art, pièce rare, unique très prisée par des collectionneurs et amateurs averti. Une démarche encouragée dans le Pavillon de la créativité qui met en avant des œuvres sélectionnées par un jury de professionnels.
 

Plus de 500 entreprises représentées de 30 pays d’Afrique
300 000 visiteurs grand public et 1 000 professionnels attendus
 

Le Salon International de l’Artisanat de Ouagadougou réunit l’ensemble des acteurs, fournisseurs et acheteurs de la filière Artisanat : (marchand d’art, professionnel des musées, acheteur en centrale d’achat, enseignant, ONG et institutions…).
Avec 300 000 visiteurs grand public attendus et un millier de visiteurs professionnels, le SIAO est l’exposition-vente la plus prisée en Afrique. Il sera officiellement inauguré par le chef de l’Etat, Monsieur Blaise Compaoré le vendredi 31 octobre à 9 heures.
 

Le Brésil, invité d’honneur de la 11ème édition
 

Le SIAO met à l’honneur le Brésil, le plus grand territoire d’Amérique latine où se mélangent peuples, races et cultures. Le résultat de cette diversité se manifeste par un ensemble de pratiques culturelles : danse, musique, artisanat, art culinaire. C’est tout cela que vous allez découvrir en parcourant les stands des artisans venus du Brésil. Et pour les artisans d’Afrique, c’est aussi l’occasion de partager avec les homologues brésiliens une même passion. Rappelons que le Brésil abrite la plus grande diaspora noire dans le monde. 
 

Ousmane SOW, parrain d’exception
 

Le SIAO a choisi de faire parrainer cette 11ème édition pour un parrain exceptionnel, Ousmane Sow, grand artiste sculpteur sénégalais. Il décide de se consacrer à la sculpture à la cinquantaine. Ses premières œuvres, la série sur les lutteurs Nouba, le révèlent sur la scène internationale. Peu connu sur son continent, l’Afrique, le SIAO organise une exposition rétrospective pour présenter le talent et l’originalité de ce sculpteur qui puise son inspiration dans les pratiques rituelles africaines. 
En acceptant l’invitation du SIAO, Ousmane Sow contribue à encourager la professionnalisation des artistes créateurs africains. Ousmane Sow sera également le président du Comité de sélection des produits exposés au Pavillon de la Créativité. 
 

Coton et circuits de distribution, professionnels parlons-en
 

L’année 2009 a été déclarée Année Internationale de la fibre naturelle. Le SIAO, au cœur des métiers valorisant les fibres naturelles et notamment le coton, propose avec le soutien de l’agence CORADE une exposition sur les initiatives de production et de transformation du coton biologique et équitable du Mali, du Bénin, du Sénégal et du Burkina Faso. Pour illustrer l’exposition et un atelier-débat, l’agence CORADE organise pour les professionnels des visites de champs de coton et d’unités de transformation. Rappelons que les producteurs de coton d’Afrique de l’Ouest ont participé à la première filière de coton bio et équitable mise en place par Max Havelaar. 
 

Conférence de présentation du  SIAO 2008 
par Monsieur Jean-Claude Bouda, Commissaire Général du Salon
Vendredi  5 septembre 2008, 11 heures
Centre d’Accueil de la Presse Etrangère, Maison de Radio France
