Samedi 1er novembre 2008 : Sophia Nelson au Duc des Lombards
Dans le cadre intimiste et prestigieux du Duc des Lombards,  Sophia Nelson, auteur, compositeur et interprète d’origine ghanéenne vous invite au voyage à la danse et à la fête ! Saluée par  de nombreux critiques et spécialistes à la suite de son premier album Lotty, cette artiste passionnée  a su apporter un nouveau genre de jazz  avec  un style qui lui est propre : une fusion jazz et funk, mariée à des sonorités latino, et sublimées d’une touche de « high life » ghanéen. 
Le « high life » est un style de musique tropicale mélangeant les percussions africaines, les influences européennes et les tambours brésiliens et cubains. La musique de Sophia est un mélange de rythmes  et d’influences musicales venus d’Accra, de  Paris, en passant par New York, la Nouvelle-Orléans, Chicago et la Havane ! 

Avec « Woman in Love », son nouvel album, Sophia réussi  à créer une belle passerelle musicale  entre les continents. Laissez-vous séduire tour à tour par le Latin Funk, le groove ou les ballades de Sophia !
Entrée : 22€

Prévente : 15€

Duc des Lombards
01.42.33.22.88
42 rue des Lombards

75001 Paris
Sortie de l’Album en France, le 4 Février 2008.
Infos actualité : www.sophianelson.com
