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Paris, le 5  mai 2009
  



Galerie JM’Arts- Johanna Malka Auguiac

Contact

Johanna Auguiac-Célénice

Directrice de la Galerie

johanna.auguiac@wanadoo.fr.

COMMUNIQUE DE PRESSE

Exposition d’Art Contemporain

SENTIER

Fragments de rêves autonomes 

(Je danse dans des rêves qui ne me surprennent plus.)

23 Mai – 18 Juillet 2009

Vernissage 22 Mai 2009 à 18H30

Résumé court :

Sentier vit et travaille à la Martinique. Ses réalisations prennent depuis quelques temps la forme d' « assemblages de fragments », créations graphiques sur papier réunis à l'aide de procédés très simples sur le mur ou suspendus, d'assez grandes tailles et démontables. Il mêle les techniques classiques (dessins, gravures, peintures) aux nouvelles technologies (images numériques) et la couleur devient de plus en plus présente et vive dans ses travaux. Il aime à parler d'autonomie pour les fragments graphiques qui constituent ses assemblages. 

Sentier – Propos et orientations 

Assemblages de fragments

Je vois le monde comme un ensemble mal défini d’agglomérats de fragments, parfois structurés, parfois informes et se fragmentant sans cesse. Ces morceaux de monde, distincts les uns des autres, entrent en relation, créant de nouveaux fragments tendant eux aussi vers la fragmentation. Cette vision est issue de ma pratique et de mon expérience caribéenne. Mes réalisations sont en quelque sorte des formes toujours lacunaires, jamais abouties ou achevées, auxquelles il manque toujours quelque chose, fruits d’événements et d’actes pour une grande part indépendants de ma volonté. Lorsque je pratique, le monde agit à travers moi, ce qui fait que mon projet m’échappe. C’est peut-être ce que signifie l’expression « se dépasser ». Ces formes et ces objets énigmatiques apparus dans l’atelier me semblent toujours être la conséquence de diverses ruptures, je les conçois comme autant de restes ou de parties séparées de formes disloquées, disparues ou à venir. Il est donc possible de dire qu’actuellement, je réalise des « assemblages de fragments ». 

Les techniques

J’allie différentes techniques de création entre elles. J’utilise principalement des techniques traditionnelles (travail du bois, dessin, gravure taille-douce, peinture a tempera, à la colle, à l’huile, etc.) mises en relation avec des pratiques plus actuelles au niveau de la création d’objets ou encore de la photographie et de la retouche d’images sur support numérique. Je mélange les diverses possibilités qu’ils offrent de manière à générer d’autres effets plastiques, à faire émerger des formes en étroite relation avec mon vécu actuel. 

L’idée de provoquer des rencontres entre les techniques est liée pour moi à celle d’assemblages de fragments. 

Exil 

Mon départ vers la Caraïbe à la fin des années 1980 n’est pas un choix prémédité. C’est plutôt le résultat d’une série d’événements et de rencontres. Cette décision a été façonnée par la dimension hasardeuse de l’expérience, elle a été engendrée par des attirances et des intuitions et n’est pas la conséquence d’un plan de vie rationnel. Ce que j’ai vécu depuis maintenant près de vingt ans a totalement changé ma façon de comprendre le monde. J’ai pu construire un regard  très distancié par rapport à ma société d’origine.  

Près du Centre Georges Pompidou

Métros : les Halles-Rambuteau-Hôtel de Ville-Châtelet.

Exposition visible du 23 mai au 18 juillet 2009,

du mardi au samedi, de 14h à 19h et sur RDV.

http://www.jm-arts.com/
* * * 

Nous retrouvons Sentier, artiste sélectionné, à l’exposition Kréyol Factory, au Parc de la Villette au cœur de la grande Halle, du 8 avril au 5 juillet 2009.

http://www.villette.com/expositions/kreyol_factory.html
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